



### Письмо учителю

Здравствуйте, Светлана Владимировна! Пишет вам ваша бывшая ученица, Лера Жигалова. Думаю, вы меня ещё помните, ведь я перестала заниматься гимнастикой всего два года назад. Кажется, два года – это достаточно долго, но для меня, как будто это было вчера. Я часто воспоминаю вас.

Я занималась гимнастикой на протяжении двенадцати лет, с детского сада и до девятого класса. Помню, как я впервые пришла в «Кристалл» и познакомилась с вами. Мне было всего 4 года. Я тогда очень стеснялась, пряталась за спиной мамы.

Ещё одно яркое воспоминание – это моё первое выступление на большой сцене. Если честно, я не помню, сколько мне тогда было лет, да и участвовала я всего в одном номере, но я прекрасно помню, как же я сильно волновалась и как вы поддерживали меня и других девочек, которые выходили со мной на сцену первый раз.

Прекрасных воспоминаний очень много, их все не перечислить в одном письме. Я очень часто прокручиваю в голове, как мы всем составом вместе с вами ездили на конкурсы в Челябинск и Ульяновск, как мы ходили в походы и как все вместе праздновали день рождения нашей цирковой студии «Арабеск». Помню все наши отчётные концерты, и как мы все вместе поздравляли друг друга с днем рождения.

Но, как говорится, всё хорошее когда-нибудь заканчивается. Я перешла в девятый класс, и я не смогла совмещать занятия в студии с подготовкой к моим первым экзаменам, поэтому мне и пришлось расстаться с гимнастикой. Я долго не могла решиться на этот шаг, но потом всё же сказала вам, что ухожу.

Не буду вдаваться в подробное описание моего состояния тогда, но мне было очень грустно и тоскливо. Я очень скучала и по вас, и по девочкам, и по занятиям. За три дня до моего первого экзамена, экзамена по английскому, я сходила на ваш отчётный концерт. Помните, как в тот день я поднялась на сцену и крепко-крепко обняла вас. Возвращаясь домой после концерта, я была настолько счастлива, что не могла сдержать слёз.

Сейчас я учусь в десятом классе и очень часто вспоминаю вас, очень скучаю по занятиям. Знаю, что к вам нередко заходят ваши выпускницы, и я тоже зайду к вам в ближайшее время.

Ваша выпускница, Лера Жигалова